
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ

Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ

Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Άγιος Στέφανος, 1 8 / 6 / 2 0 2 5
Αρ. πρωτ.: 214

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ Προς: ΔΙ. ΔΕ. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ

ΒΙΕΝΝΗ (4ήμερη-3 διανυκτερεύσεις)

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Κυριακή 30/11/2025
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Τετάρτη 3/12/2025

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ Δευτέρα 1/12/2025
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Πέμπτη 4/12/2025

ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
(ΜΑΘΗΤΕΣ/ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)

ΜΑΘΗΤΕΣ: 37 (+/-5) ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ: 3 ή
4 (ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟΝ  ΑΡΧΗΓΟ)

ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ
(ΠΡΩΙΝΗ ΑΠ’ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ 

ΒΙΕΝΝΗ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΜΕ 

ΑΠ’ΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ) 
ΠΟΥΛΜΑΝ ΣΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΜΑΣ ΚΑΘ’ΟΛΗ 
ΤΗ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗ ΒΙΕΝΝΗ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ & 
ΤΟΠΙΚΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ

Πούλμαν για την μετακίνησή μας από και προς το 
αεροδρόμιο

Ειδικότερα, κλιματιζόμενο τουριστικό λεωφορείο στην 
αποκλειστική διάθεση του σχολείου μας σε όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής στη Βιέννη με δυο

(02) οδηγούς και συνοδό. Το λεωφορείο να διαθέτει 
όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη 
ελληνική και ευρωπαϊκή νομοθεσία 
προδιαγραφές και τις προϋποθέσεις ασφαλείας 
για μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφαλείας, 
έμπειρους οδηγούς κλπ.).

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ διαθεσιμότητας αεροπορικών 
εισιτηρίων.

ΔΙΟΔΙΑ – ΕΞΟΔΑ PARKING

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 
ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΕ ΑΤΟΜΙΚΟ ΜΠΑΝΙΟ ΚΑΙ 
ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΣΤΟΝ ΙΔΙΟ
ΟΡΟΦΟ.

ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΣΕ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 4* ΕΝΤΟΣ ΚΕΝΤΡΟΥ.

ΠΡΩΙΝΟ  ΣΕ ΚΟΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ



ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ

ΠΑΡΟΧΗ ΔΩΡΕΑΝ ΙΝΤΕΡΝΕΤ

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ 
ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

6
ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
(ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ,ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, 
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ)

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΚΑΙ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
ΤHΣ ΒΙΕΝΝΗΣ (Παλάτι Schoenbrunn, Παλάτι 
Hofburg), ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ: Bellevedere ΚΑΙ 
Albertina και ΣΤΟΥΣ  ΝΑΟΥΣ: Αγίου Στεφάνου και 
Αγίου Καρόλου και
ΕΠΙΣΚΕΨΗ στην Κρατική Όπερα της Βιέννης
ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗ ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ και στο 
εκπτωτικό χωριό Parndorf.

7
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ
(ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ)

ΝΑΙ/Ασφάλιση Αστικής και Ταξιδιωτικής 
Ευθύνης

8
ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή 
ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ

ΝΑΙ
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ 
ΠΟΥ ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ Ή  
ΑΙΦΝΙΔΙΑΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ ΜΑΤΑΙΩΘΕΙ Η
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ

9 ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ
ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α) ΝΑΙ

10 ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α)

ΝΑΙ (ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ)

11 ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

-Προτεινόμενο πρόγραμμα επισκέψεων και 
ξεναγήσεων.
-Συνοδός/ξεναγός του τουριστικού γραφείου σε 
όλη τη διάρκεια της εκδρομής.
-Ξεναγός για τα αξιοθέατα της πόλης.

12 ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ 
ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 25  ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 ΩΡΑ 12:30 μ.μ.

13 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ    25 ΙΟΥΝΙΟΥ 2025 ΩΡΑ  13:00

Σας υπενθυμίζουμε ότι α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή στο σχολείο (όχι μέσω
email) και  β)  με  κάθε  προσφορά  κατατίθεται  από  το  ταξιδιωτικό  γραφείο  απαραιτήτως  και
Υπεύθυνη  Δήλωση  ότι  διαθέτει  βεβαίωση  συνδρομής  των  νόμιμων  προϋποθέσεων  λειτουργίας
τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

➢ Πρόγραμμα  Εκπαιδευτικής  Εκδρομής:  Το  πρόγραμμα  της  μετακίνησης  (χρόνοι
αναχώρησης, στάσεις) καθώς και το ημερήσιο πρόγραμμα επισκέψεων θα διαμορφωθεί σε
συνεργασία με το ανάδοχο τουριστικό γραφείο.

➢ Μέσα Μεταφοράς: Ένα (01) λεωφορείο τελευταίας τεχνολογίας στην αποκλειστική διάθεση
του σχολείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με δύο (02) οδηγούς. Το λεωφορείο να
διαθέτει  όλες  τις  προβλεπόμενες  από  την  κείμενη  ελληνική  νομοθεσία  προδιαγραφές
(έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή
κατάσταση,  κλπ),  καθώς και τις  προϋποθέσεις ασφαλείας για μετακίνηση μαθητών (ζώνες
ασφαλείας, σφυράκι θραύσης κρυστάλλων και κατάλληλους πυροσβεστήρες, έμπειροι
οδηγοί, μικροφωνική εγκατάσταση, κλιματισμό, κλπ).



➢ Καταλύματα:  Το ξενοδοχείο θα πρέπει να είναι κατηγορίας 4 Αστέρων και στην ευρύτερη
περιοχή του κέντρου. Τα καταλύματα θα πρέπει να ανήκουν σε κεντρικό κτίριο και να μην
είναι σε μορφή bungalows ή blogs. Τα δωμάτια εκπαιδευτικών θα είναι μονόκλινα, ενώ των
μαθητών/τριών  τρίκλινα  ή  τετράκλινα  με  κανονικά  κρεβάτια  που  θα  διαθέτουν  ατομικό
μπάνιο και θέρμανση, δωρεάν πρόσβαση στο internet και η κατανομή τους θα είναι στον ίδιο
όροφο ή το πολύ σε δυο συνεχόμενους και μάλιστα από την ίδια πλευρά του κτιρίου και όχι
διάσπαρτα στο χώρο του ξενοδοχείου. Το ξενοδοχείο θα προσφέρει πρωινό σε μπουφέ κοινό
με  τους  υπόλοιπους  πελάτες  του  (όχι  catering).  Το  όνομα  και  η  φυσική  διεύθυνση  του
προσφερόμενου ξενοδοχείου καθώς και η επίσημη ηλεκτρονική διεύθυνση του ιστότοπου
(URL) θα πρέπει να αναφέρεται με σαφήνεια. Τέλος, το ξενοδοχείο θα πρέπει να διαθέτει
security.

➢ Γραπτή  επιβεβαίωση  του  ξενοδοχείου  μέσω  του  ταξιδιωτικού  πρακτορείου  για  τη
διαθεσιμότητα δωματίων στις συγκεκριμένες ημερομηνίες που εξυπηρετούν το σχολείο μας.

➢ Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών καθηγητών

➢ Συνοδός του τουριστικού γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής

➢ Υποχρεωτική  κατάθεση  ασφαλιστικής  ενημερότητας  σε  ισχύ  και  υποβολή  Υπεύθυνης
Δήλωσης ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας του ΕΟΤ το οποίο
βρίσκεται σε ισχύ και ότι τα λεωφορεία πληρούν όλους τους όρους ασφάλειας και διαθέτουν
όλα  τα  απαραίτητα  έγγραφα  (έλεγχος  ΚΤΕΟ,  άδεια,  πιστοποιητικό  τελευταίου  ελέγχου,
αναφορά παλαιότητας κλπ) σε ισχύ.

➢ Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή και φορολογική ενημερότητα

➢ Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινούμενων εκπαιδευτικών και
μαθητών με επισυναπτόμενο αναλυτικό πίνακα υποχρεωτικά στην προσφορά.

➢ Ασφάλιση  για  ιατροφαρμακευτική  περίθαλψη  και  γενικά  κάλυψη  εξόδων  σε  περίπτωση
ατυχήματος ή ασθένειας ή covid για μαθητές/τριες και εκπαιδευτικούς σύμφωνα με το άρθρο
14 ΥΑ20883/ΓΔ4/13-02-2020 (ΦΕΚ 456/Β/13-02-2020).

➢ Υ.Δ.  ότι  το  Πρακτορείο  αποδέχεται,  κατόπιν  συμφωνίας,  αλλαγή  της  προβλεπόμενης
ημερομηνίας  πραγματοποίησης  της  εκδρομής  και  επιστροφής  όλων  των  χρημάτων  σε
περίπτωση  μη  πραγματοποίησης  της  εκδρομής  λόγω  ανωτέρας  βίας,  π.χ.  φυσικές
καταστροφές, εκλογές, πανδημία κλπ

➢ Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: η κατηγορία ξενοδοχείων (4* ή 5*), η κατάταξη σε
ιστοχώρους  αξιολόγησης  ξενοδοχειακών  υπηρεσιών,  η  ποιότητα  και  η  ασφάλεια  των
προτεινόμενων  ξενοδοχείων,  η  καθαριότητα  χώρων  διαμονής,  η  ποιότητα  των  γευμάτων
(πρωινό, ημιδιατροφή), η παροχή υπηρεσιών ασφάλειας (security), η ασφάλεια δωματίων και
χώρων  διαμονής  (π.χ.  ακάλυπτοι  ή  αφύλακτοι  χώροι,  περιοχή  κλπ),  η  εμπειρία  και  η
αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και οτιδήποτε άλλο που υποστηρίζει
την επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.

➢ Θα ληφθούν υπόψη μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές.

➢ Το  πλήρες  πρόγραμμα  και  οι  όροι  της  εκδρομής  θα  συμπεριληφθούν  στο  Ιδιωτικό
Συμφωνητικό που θα υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό γραφείο που θα επιλεγεί.

➢ Για  τις  παραπάνω  υπηρεσίες  ζητείται  η  τελική  συνολική  τιμή ανά  μαθητή/τρια
συμπεριλαμβανομένου το κόστος ημιδιατροφής ανά άτομο, ο Φ.Π.Α. και όλων των φόρων
κ.ο.κ, καθώς και έκδοση απόδειξης ανά μαθητή/τρια. Επιπλέον έκπτωση για δίδυμα αδέρφια
που θα ταξιδέψουν στην εκδρομή καθώς και  κάποιες  δωρεάν συμμετοχές  για οικονομικά
αδύνατους μαθητές.

➢ Σε  περίπτωση  αθέτησης  των  ανωτέρω  προϋποθέσεων  το  Σχολείο  επιφυλάσσεται  να
αποφασίσει για περαιτέρω νομικές ενέργειες.



➢ Η εξόφληση  του  αναδόχου  θα  πραγματοποιηθεί  τμηματικά  ως  εξής:  α)  το  90% έως  την
πραγματοποίηση  της  εκδρομής  με  πρόγραμμα αποπληρωμής  που  θα  συμφωνηθεί  μεταξύ
αναδόχου και σχολείου, β) 10% μετά την εκπαιδευτική εκδρομή.

➢ Οι προσφορές γίνονται δεκτές σε κλειστό φάκελο και όχι με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, οι
οποίες θα υποβληθούν στο Γυμνάσιο Αγίου Στεφάνου (Αγίας Σωτήρας 1, Άγιος Στέφανος, τκ
14565), μέχρι την 25-6-25 και ώρα 12:30 μ.μ.

➢ Πέραν της ημερομηνίας και της ώρας λήξης της προθεσμίας υποβολής, καμία προσφορά δεν
θα γίνεται δεκτή

➢ Η  αποσφράγιση  των  προσφορών  θα  γίνει  την  25-6-25  και  ώρα  13.00  στο  γραφείο  της
Διευθύντριας του Γυμνασίου Αγίου Στεφάνου.

Η Διευθύντρια της Σχολικής Μονάδας

Μαρία Χατζή, M.Sc 

ΠΕ79.01, Μουσικής Επιστήμης
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